Bapuant Ne 75

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PABEHCTBO:

a) 4°ud =4
6) 410g48 — 2
B) 4oz —g

r) 408 — 64

2. CTOpOHBI OCHOBaHMs MPSMOM TPEYTOJILHOM NPU3MBI PaBHBI 7, 5 1 §, a
O6okoBoe pedbpo — 6. Torza miomass O0KOBOM OBEPXHOCTH NPU3MbI paBHA!

7+5+8

a) SﬁOK:T'6
7+5+8

6) Seox =——>—— —6

B) Soox = (7+5+8):6
) Seox = (7T+5+8):6

3. Pemmre nepasencteo logs;(2x—1) < 1.

4. Pemmre ypaBHeHUE ¢ (x — 5)2 =2.

5. CymMma OeCKOHEYHO yOBbIBaIOIIel TEOMETPHIECKON POTPEeCCHH paBHA

4 o o
3v/5. Haiinure 3HameHarens mnporpeccuy, €ciau IEepBbI €€ WieH paBeH

2v/5.

6. PaBHOOenpenusie TpeyronsHukd ABC u BDC, KaXkablii U3 KOTOPBIX
umeet ocHoBaHue BC, He JiexaT B OMHOM MIOCKOCTH. VX BBICOTBI, IPOBEEH-
HBIE K OCHOBaHMIO, paBHBI 5 W § CM, a paccTOsIHHE MeXIy ToukamMu A u D
paBHBI 7 cM. Haiinure rpamycHyro Mepy yria Mexnay minockoctamu ABC u
BDC.

.l

2oy
. Pemnre ypaBHeHue (5\4/5) ’ —V125=0.

8. Haiinure  HauOonpliMii  OTpULATENBHBIA  KOpEHb  ypaBHEHHMS
cos(5m — 2x)
1+cos (37” — 2x)

9. Haiigure o0nacth ornpeeIeHust GbyHKIMH
2 cos3
y =log \/5(5 —X")+ ——== ¥ JOKaxuTe, UTO NaHHAS (YHKIHS ABISETCS

log, [x|
YETHOM.

10. OceBoe ceueHHe KOHyca UMeET yroil IpH BepIIUHE, paBHBIH 120°.

O6bem koHyca — 3V 3m oM. Haiigure ruomans cdepbl, ONMCAHHOW BO-
KpyT KOHyca.
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